

obmedzené finančné zabezpečenie,
obmedzené podmienky na vzdelávanie učiteľov,
sústredenosť všetkých MŠ na sídlisku v jednej lokalite, nestabilná dochádzka detí ,

Možnosti:

zlepšenie podpory zo strany rodičov, miestnej samosprávy, zriaďovateľa, získanie finančných zdrojov od sponzorov, z grantov, podporných programov, propagácia MŠ prostredníctvom realizácie interných projektov, zapojením sa do národných projektov, samovzdelávanie učiteľov, využitie dopravného ihriska na propagáciu školy v blízkom okolí

Riziká, ohrozenia:

pokles populácie a s tým súvisiace zníženie počtu tried,
zhoršenie sociálno- ekonomických podmienok rodín spôsobených stratou zamestnania (obmedzená schopnosť platiť poplatky za pobyt dieťaťa v MŠ),
častá zmena podnájmu a s tým spojené ukončenie dochádzky detí do MŠ (rodiny sa sťahujú do inej lokality mesta),
sústredenosť všetkých MŠ na sídlisku v jednej lokalite (tesná blízkosť ďalších 6 materských škôl)
výskyt celoplošných vírusových ochorení (chrípka, tráviace ťažkosti, vysoké teploty, ovčie kiahne), v tomto školskom roku to boli vírusové choroby, čo výrazne ovplyvnilo dochádzku detí do materskej školy

Spolupráca rodiny a školy

Pri snahe vybudovať modernú a otvorenú školu je spolupráca rodičov a školy veľmi dôležitá. Nejde len o formálnu stránku účasti rodičov na triednych schôdkach, ale aj o aktívny záujem o dianie v MŠ zo strany rodičov.

Na náš podnet sme zapojili rodičov do drobných opráv priestorov materskej školy.

Informovanosť rodičov o výsledkoch práce ich detí, poradenskú činnosť vyplývajúcu z platnej legislatívy sme zabezpečili realizovaním Plánu OKHP, ktorý máme zverejnený na internete.

Rodičia z výboru OZ pri MŠ na Juhoslovanskej ulici nám aktívne pomáhali pri zabezpečení aktivít pre deti po finančnej i organizačnej stránke.

Osobnostný rast dieťaťa a jeho prosperita je cieľom nás všetkých, materskej školy i rodičov.



V Košiciach, dňa 23.07.2013

Mgr. Jozefína Šoltésová
riaditeľka školy

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "J. Šoltésová".